

**Председателю Верховного Суда
Республики Казахстан
Мергалиеву Асламбек Амангельдиновичу**

От: Бисенгалиева Базарбай Даулбаевича

Благодарственное письмо

Уважаемый Асламбек Амангельдиевич, пишет Вам житель города Атырау, Атырауской области, который 2019 году морально пострадал, когда меня лишили пенсии, из-за ошибки сотрудников полиции Атырауской области.

С 2019 года параллельно борясь с болезньюс диагнозом СД 2 тип с 2011 года, доказываю, и продолжаю доказывать, что мою пенсию по выслуге лет, не законно прекратили выплатить.

В ноябре 2023 года обратился в специализированный межрайонный административный суд Атырауской области с административным иском об обжаловании действий, однако суд первой инстанции, не смотря на мои доводы и возражении возвратил мне иск, в связи пропуском срока, тем самым лишил меня в защиты Конституционных прав, ведь пенсия как социальная выплата гарантировано нашим государством.

Я, пользуясь правами предусмотренного законном, предъявил жалобу на определение суда.

Да, мой иск по существу не рассмотрен, однако настоящим письмом хочу выразить слова благодарности судье Атырауского областного суда Салиховой Анаргуль Уахитовне, которая объективно рассмотрел мою жалобу и дал мне возможность быть услышанным в судах разных инстанциях, и защищать мне моих Конституционных прав.

Хочу пожелать судье Атырауского областного суда Анаргуль Уахитовне простого женского счастья, здоровья, карьерного роста и терпение в ее не лёгкой работе, в таких судьях народ нашего Казахстана нуждается, когда сталкивается с проблемой нарушенных прав.

Бисенгалиев Б.Д. _____ 01 февраля 2024 год